



В Хабаровске перед судом предстанет директор строительной организации, обвиняемый в совершении преступления в сфере долевого строительства

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю и Еврейской автономной области завершено расследование уголовного дела в отношении директора строительной организации, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 200.3 УК РФ (привлечение денежных средств граждан для строительства в нарушение требований законодательства Российской Федерации об участии в долевом строительстве многоквартирных домов и (или) иных объектов недвижимости в особо крупном размере).

В ходе следствия установлено, что директор строительной организации в нарушение положений законодательства Российской Федерации об участии в долевом строительстве привлек денежные средства граждан для строительства объекта недвижимости в городе Хабаровске в общей сумме свыше 370 миллионов рублей, заключив с ними договоры об инвестировании, которые фактически являлись договорами об участии в долевом строительстве.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Оперативное сопровождение по уголовному делу осуществляли сотрудники УЭБ и ПК УМВД России по Хабаровскому краю.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

03 Марта 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1544880>